

Анотація вибіркової навчальної дисципліни

Екстремальні види туризму

назва навчальної дисципліни

Шифр навчальної дисципліни	ВД.Т8
Загальна кількість кредитів	3
Короткий опис змісту дисципліни	<p><i>Поняття «екстремальний туризм». Функції екстремального туризму. Значення екстремального туризму для зміцнення здоров'я і фізичного розвитку, виховання волевих і моральних якостей. Критерії виділення основних типів, видів і форм екстремального туризму, їх характеристика: дайвінг; вейкбординг; водні лижі; віндсерфінг; каякінг. рафтинг; фристайл; скайсерфінг; jumpіng; дельтапланеризм; маунтинбайк; спелеологія; х-гонки; альпінізм; сноубординг; гірські лижі; лижний альпінізм; кайтсерфінг; джайло-туризм та ін. Історія розвитку екстремального туризму в Україні та світі. Безпека – основа проведення екстремальних заходів. Класифікація типових аварій під час проведення походів та подорожей з різних видів туризму. Інформаційні сигнали біди. Долікарняна медична допомога.</i></p>
Перелік компетентностей, які формуються під час вивчення навчальної дисципліни	<p><i>ЗК 6 Здатність до пошуку, опрацювання й аналізу інформації з різних джерел.</i></p> <p><i>ЗК 7 Здатність працювати в міжнародному контексті.</i></p> <p><i>ЗК 8 Здатність до використання інформаційних та комунікаційних технологій.</i></p> <p><i>ЗК 14 Здатність працювати в команді та автономно.</i></p> <p><i>ФК 1 Знання та розуміння предметної області та розуміння специфіки професійної діяльності.</i></p> <p><i>ФК 11 Здатність використовувати у роботі туристичних підприємств інформаційні технології та офісну техніку.</i></p> <p><i>ФК 12 Здатність визначати індивідуальні потреби туристів, використовувати сучасні технології туристично-екскурсійного обслуговування та вести</i></p>

	<i>претензійну роботу. ФКС 20 Уміння здійснювати інфраструктурне облаштування та маркування туристично-екскурсійних та оздоровчо-спортивних маршрутів; уміння формувати позитивний туристичний імідж України та її окремих регіонів шляхом просування вітчизняного туристично-екскурсійного продукту на національний та міжнародний ринки туристичних послуг.</i>
Передумови, що мають бути виконані здобувачами вищої освіти для обрання навчальної дисципліни	<i>Успішне опанування такими навчальними дисциплінами на першому (бакалаврському) рівні вищої освіти: «Історія світового та вітчизняного туризму»; «Туристичне країнознавство»; «Основи туризмознавства»; «Організація активного туризму».</i>
Назва кафедри, що викладає навчальну дисципліну	<i>Кафедра туризму</i>
ПІБ науково-педагогічного працівника, який викладає навчальну дисципліну	<i>Антонишин Андрій Павлович</i>
Рішення Науково-методичної ради університету про включення навчальної дисципліни до каталогу вибіркових дисциплін	Протокол № 2 від 25.04.2023 р.